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Etnobel

Luminaire encastré
pour  lampe iodure
CDM-R avec culot E27

Lampe orientable de 0 à 
45°

Lampes
CDMR-PAR 30 35W ou 70W,   
Faisceaux 10°, 30° et 40° et 
température de couleur 830 
ou 942 ou Elite 930.
Rendement jusqu’à
100lm/W
Durée de vie : 12.000 heures
IRC jusqu’à 90.

Finition
Luminaire en aluminium
thermo-laqué blanc, noir ou
aluminium anodisé

Alimentation
Ballast électronique fourni et 
à insérer dans le  plafond. 

Recessed luminaire for 
metal-halide lamp 
CDM-R with base E27

Lamp adjustable from 0 to 
45°

Lamps
CDMR-PAR 30 35W or 70W. 
Beam angles (10°, 30° and 
40°) and color temperature 
830 or 942 or Elite 930.
Efficiency up to 100lm/W. 
Lifetime 12.000 h, IRC up to 
90.

Finishing 
Housing aluminium thermo-
painted white, black or 
aluminium anodized

Power and drivers
Electronic ballast provided 
and to put in the ceiling.

Kit plafond pour 
dalles minérales. 

A insérer à 
l’arrière de la 

dalle
Product code Type

PLT MT30 DR
Kit encastrement double 

rotation.

Encastré d’un grand confort visuel et très puissant utilisant la lampe la plus performante du marché, qui allie
puissance (100 lm/W), très faible dégagement de chaleur et excellente durée de vie jusqu’à 12.000 heures.
Grâce à son soquet E27, et son verre intégré, la maintenance peut être effectuée par tout le monde sans la moindre
difficulté.
L’optique ne dépendant pas du projecteur mais de la lampe, à chaque relampage le réflecteur et le verre sont
fatalement renouvelés, et votre magasin retrouvera l’aspect initial et le « peps » de la première installation. Fini les
réflecteurs jaunis et les verres ternis qui diminuent le rendement de l’ensemble de 15 à 30%.

Redonnant un magasin tout neuf à chaque relampage – sans changer de spot – le METAL 30 procure un éclairage
artistique et commercial d’une surface de vente.

Lampe CDM-R standard

Product Code Lamp Type Wattage finition

152100-1-** CDM-R PAR 30 35-70 W Blanc mat

152100-3-** CDM-R PAR 30 35-70 W Alu anodisé

152100-4-** CDM-R PAR 30 35-70 W Noir struct.

152100-7-** CDM-R PAR 30 35-70 W RAL 9006

**:type de CDM-R à définir – voir pages 59 - 61
PAR 30      35 ou 70 W – 830 – 942 – Elite 930 10° - 30° -40°

Luminaire encastré pour CDM-R PAR30 METAL 30 - E27

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Luminaire encastré
pour  lampe iodure
CDM-TP 

Optique du luminaire de 
100°

Lampes
CDM-TP 70W ou 150W 
avec  température de 
couleur de 830 ou 942.
Rendement jusqu’à
87 lm/W, durée de vie : 
16.000 h, IRC  jusqu’à 95

Finition
Luminaire en aluminium
thermo-laqué blanc

Alimentation
Ballast électronique pour le 
70 W et électromagnétique
pour le 150 W fourni et à 
insérer dans le plafond

Recessed luminaire for 
metal-halide lamp 
CDM-TP

Luminaire optic of 100°

Lamps
CDM-TP 70W or 150W, with  
color temperature of 830
or 942.
Efficiency up to 87 lm/W, 
lifetime 16.000 h, IRC up to 
95

Finishing
Housing in aluminium
thermo-painted white 

Power and drivers
Electronic ballast for 70W 
version and ballast 
magnetic  for 150W version, 
and to put in the ceiling. 

Downlight ultra-efficace grâce à son optique de 100°
(par rapport à 60° proposé sur le marché ). Donc 30%
de luminaire nécessaire en moins pour un éclairage
général d’ambiance identique.

IDEAL pour faire chuter le nombre de W/m², tout en
conservant un niveau d’éclairage parfaitement
uniforme.

Sa maintenance est extrêmement aisée, grâce à son
soquet PG et la double enveloppe intégrée sur la
lampe. Le complément parfait du Metal 30 CDM-R.

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

152500-1-830 CDM-TP70W830 70W PG12-2

152500-1-942 CDM-TP70W942 70W PG12-2

152600-1-830 CDM-TP150W830 150W PGX12-2

152600-1-942 CDM-TP150W942 150W PGX12-2

Luminaire encastré pour CDM-TP METAL 30 - TP

Magasin Planet Parfum – Nivelles 

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Luminaire encastré
pour  lampe iodure
CDM-R Mini   PAR16 

Version fixe ou basculante

Lampes
CDMR-PAR16 20W, 35W 
ou 50W. 

Durée de vie : 12.000 h et 
15.000 h(35W), IRC  
jusqu’à 90

Finition
Blanc, noir, alu anodisé, 
cuivre, laiton ou nickel

Alimentation
Ballast électronique fourni

et à insérer dans le 
plafond 

Recessed luminaire
for metal-halide 
lamp CDM-R Mini 
PAR16

Fix or angle version

Lamps
CDM-PAR16 20W, 35W or 
50 W.

Lifetime 12.000 h and 
15.000h (35W), IRC up to 
90

Finishing
White, black, aluminium
anodized, nickel, brass 
and copper.

Power and drivers
Electronic ballast 

provided and  to put in 
the ceiling

Elégance, douceur, féminité, confort visuel sont les points forts de ce downlight.

Allié à la CDM-R PAR16 – qui intègre son propre réflecteur et verre de protection – à chaque relampage
votre magasin reprendra l’aspect neuf initial, un peu comme si vous aviez renouvelé l’entièreté des
luminaires.

CORNET 16 disponible en version LED en 
page 14 et en version halogène très 
basse tension 12 V en page 116

Product Code Type Lamp Type Wattage Lamp Holder

COR16FCDM20-*-** fixe CDM-Rmini20W830 20W GX10

COR16FCDM35-*-** fixe CDM-Rmini35W930/942 35W GX10

COR16FCDM50-*-** fixe CDM-Rmini50W930 50W GX10

COR16OCDM20-*-** orientable CDM-Rmini20W830 20W GX10

COR16OCDM35-*-** orientable CDM-Rmini35W930/942 35W GX10

COR16OCDM50-*-** orientable CDM-Rmini50W930 50W GX10

*couleur:  1=Blanc, 3= Alu anodisé, 4=Noir, 5=Nickel flashé,  7=Gris RAL9006, 8=Cuivre, 8G=Cuivre brossé verni, 9=Laiton, 9G=Laiton brossé 

**:introduire le faisceau 10°-25°-40° et la T° couleur de la lampe – info page  57 - 58… /ballast plafond fourni.

Luminaire encastré pour CDM-R PAR 16  CORNET 16

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Luminaire encastré
pour  lampe iodure
CDM-R  PAR 20 avec 
culot E27

Version fixe ou
basculante.

Lampes
CDMR-PAR 20 35W . 
Faisceaux de 10° ou 30°
Rendement jusqu’à 87 
lm/W, durée de vie : 9.000 
h, IRC  jusqu’à 92

Finition
Luminaire en aluminium
thermo-laqué ou nickel, 
cuivre et laiton

Alimentation
Ballast électronique fourni
et à insérer dans le 
plafond

Recessed luminaire
for metal-halide 
lamp CDM-R PAR 20 
with lamp holder E27

Fix or angle version

Lamps
CDM-PAR 20 35W . Beam 
angles of 10° or 30°
Efficiency up to 87lm/W, 
lifetime 9.000 h, IRC up to 
92

Finishing
Housing in high quality 
aluminium thermo-
painted  or nickel, brass 
and copper.

Power and drivers
Electronic ballast  
provided and to put in the 
ceiling

Version 
orientable

Version basculante

CORNET 20 disponible en version LED en 
page 14 et en version halogène très basse 
tension 12 V en page 117

Version fixe

Product Code Type Lamp Type Wattage Lamp Holder

COR20FCDM35-*-10 fixe CDM-RPAR20 35W10° 35W E27

COR20FCDM35-*-30 fixe CDM-RPAR20 35W30° 35W E27

COR20OCDM35-*-10 basculant CDM-RPAR20 35W10° 35W E27

COR20OCDM35-*-30 basculant CDM-RPAR20 35W30° 35W E27

*couleur:  1=Blanc, 3= Alu anodisé, 4=Noir, 5=Nickel flashé,  7=Gris RAL9006, 8=Cuivre, 8G=Cuivre brossé verni, 9=Laiton, 9G=Laiton brossé 

Luminaire encastré pour CDM-R PAR 20 CORNET 20

Plus ample que le Cornet 16, le Cornet 20 se caractérise
par son confort visuel et son faisceau très large, pour des
ambiances de douceur et de décontraction.

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Luminaire encastré
orientable de petite taille
pour lampes iodures PAR16 
20W ou 35 W – culot GX10

Rotation de 0 à 350° et inclinaison
de  0 à 60°

Lampes
CDMR-PAR16 20 W ou 35W . 
Faisceaux de 10°,25° et 40°)
Durée de vie : 12.000 h (20W) et 
15.000 h (35W), IRC  jusqu’à 90

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir ou alu Mat 9006

Alimentation
Ballast électronique fourni et à 
insérer dans le plafond

Recessed luminaire
orientable for  metal-
halide lamps CDM-R mini 
PAR16 20W or 35W- GX10

Rotation from 0 to 350° and 
angle from  0 to 60°

Lamps
CDM-PAR16 20W or 35W . Beam 
angles of 10 ,25 or 40
Lifetime 12.000 h (20W) and 
15.000h (35W), IRC up to 90

Finishing
Housing in high quality aluminium
thermo-painted white, black or 
alu mat 9006. 

Power and drivers
Delivered with electronic ballast 
to put in the ceiling

Grâce à sa petite taille, ce luminaire s’insère
parfaitement dans les endroits de faible hauteur sous-
plafond et permet, grâce à sa très grande orientation,
l’éclairage précis d’objets, niche, …

L’impression d’un encastré « dichro » avec la puissance
« iodure ».

Actuellement la solution la moins 
énergivore pour ce type d’éclairage

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

SCP16-20-*-** CDM-Rmini20W 20W GX10

SCP16-35-*-** CDM-Rmini35W 35W GX10

*couleur:  1=Blanc, 4=Noir structuré , 7= Alu RAL9006
**:introduire le faisceau 10°-25°-40° et la T° couleur de la lampe – info page 57 - 58 /ballast plafond fourni.

Luminaire encastré pour CDM-R PAR 16SCOOP

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Luminaire encastré soquet G12 BN15

Luminaire encastré
orientable à 90° pour lampe
iodure CDM-T 35W ou 70W

Caractéristiques techniques
Rotation 0-350°
Inclinaison 0-90°
Verre de protection trempé.

Optiques
Différents réflecteurs disponibles
(14°, 24° ou 48°)

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir ou alu Mat 9006

Alimentation
Ballast électronique à insérer dans
le plafond  - à commander 
séparément.

Recessed luminaire
adjustable of 90° for metal-
halide lamps CDM-T 35W or 
70W

Technical specifications
Rotation: 0-350°

angle : 0-90°
Tempered protective glass

Refflectors
Several beams available.14°,24°
or 48°

Finishing
Housing in aluminium thermo-
painted white, black or alu mat 
9006. 

Drivers
Electronic ballast  for ceiling ,not 
provided to order separately

Inclinaison de 0 à 90° permettant 
également un éclairage horizontal 
parfait  

Product Code Reflector Lamp Type Lamp Holder

BN15-*-14 14° CDM-T G12

BN15-*-24 24° CDM-T G12

BN15-*-48 48° CDM-T G12

*specify color :  1=White, 4=Black, 7= grey Mat 9006

25
4 

m
m

Ø 177 mm

Magasin DI Place Dumon – Bruxelles 
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Luminaire encastré orientable
pour lampe iodure CDM-TC 
20W, 35W ou 70W.

Caractéristiques techniques
Rotation 0-350
Inclinaison 0-55
Verre de protection trempé.

Optiques
Différents réflecteurs disponibles (14°, 
24° ou 48°)

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir et alu RAL 9006.

Alimentation
Ballast électronique à insérer dans le 
plafond  - à commander séparément

Recessed luminaire adjustable 
for metal-halide lamps CDM-TC 
20W, 35 W or 70W.

Technical specifications
Rotation: 0-350

angle : 0-55
Tempered protective glass .

Reflectors
Several beams available(14°,24° or 
48°)

Finishing
Housing in aluminium thermo-painted 
white, black or alu RAL 9006. 

Drivers
Electronic ballast  for ceiling ,not 

provided and to order separately

Product Code Reflector Lamp Type Lamp Holder

BN10-*-14 14° CDM-TC G8.5

BN10-*-24 24° CDM-TC G8.5

BN10-*-48 48° CDM-TC G8.5

*:specify color 1=White, 4=Black, 7= grey Mat 9006

Luminaire encastré soquet G8.5 MINI-BN

11
5 

m
m

Ø 135 mm
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Luminaire encastré
orientable pour lampes
iodures CDM-T ou CDM-R 
35W et 70W

Lampe orientable de 0 à 30°
Verre de protection trempé.

Optiques
Différents réflecteurs disponibles
(14°, 24° ou 48°) pour CDM-T

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir ou alu Mat 
9006

Alimentation
Ballast électronique à insérer
dans le plafond  - à commander 
séparément

Recessed luminaire
adjustable for lamp metal 
halide CDM-T  or CDM-R 
35W and 70W

Lamp adjustable from 0 to 30°
Tempered protective glass

Reflectors
Several beams available.14°,24°
or 48° for CDM-T version

Finishing
Housing in aluminium thermo-
painted white , black or grey 
mat 9006.

Drivers
Electronic ballast  for ceiling ,not 
provided and to order 
separately

Product Code Reflector Lamp Type Lamp Holder

TOR-*-14 14° CDM-T G12

TOR-*-24 24° CDM-T G12

TOR-*-48 48° CDM-T G12

TOR-*- R - CDM-R E27

*:specify color 1=White, 4=Black, 7= grey Mat 9006

Luminaire encastré

soquet G12 - E27 et RX7S

TOR

SCARICA
12

0 
m

m

Ø 190 mm

Ø 119 mm

Luminaire encastré fixe 
pour  lampe iodure CDM-
TD 70W et 150 W – culot
Rx7S

Livré avec verre opalin et 
connecteur Wieland pour 
connexion au ballast

Lampes
CDM-T D 70W ou 150W. 

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc

Alimentation
Ballast électronique plafond  
non-fourni en standard . (à 
commander séparément)

Recessed luminaire for 
metal-halide lamp CDM-
TD 70W or 150W – Rx7s 

Delivered with opal glass and 

Wieland connector for ballast 

connection

Lamps
CDM-TD 70W or 150W. 

Finishing
Housing in aluminium thermo-

painted white

Drivers
Electronic ballast  for ceiling not 

provided

(to order separately)

TOR

13
0 

m
m

Ø 210 mm

SCARICA

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

4B-9106-01 CDM-TD 70W Rx7s

4B-9108.01 CDM-TD 150W Rx7s

Option

4B-936 Electrical connection kit
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Luminaire encastré
orientable pour  lampe
iodure CDM-R111 – culot
GX8.5 type bayonette

Bac d’encastrement arrière dans la 
même fintion que le cadre 
extérieur.

Lampes
CDM-R111 20W, 35W ou 70W . 
Faisceaux de 10°, 24° et 40°).  Livré
avec lampes 3.000°K (4.000°K sur
demande).
Durée de vie jusqu’à 11.000h , IRC  
jusqu’à 92

Finition
Luminaire en acier thermo-laqué
blanc, noir ou gris mat (9006)

Alimentation
Ballast électronique fourni et à 
insérer dans le plafond

Recessed luminaire
adjustable for metal-halide 
lamp CDM-R111  with GX8.5 

Recessed part of 130 mm high also 
painted in luminaire color.

Lamps
CDM-R111 20W, 35W or 70W. 
Several beam angles available. 
(10°, 24° et 40°). Delivered with 
lamps 3.000 K (4.000 K on demand)
Lifetime up to 11.000h , IRC up to 92

Finishing
Housing in steel thermo-painted 
white, black or grey mat (9006).

Power and drivers
Electronic ballast  provided and to 
put in ceiling

Source orientable dans toutes les 
directions. Fourni avec 2 câbles 

de 800 mm. Fixation latérale dans 
le plafond par systèmes de pattes 

réglables pour tous types de 
plafond. Livré standard avec 
ballast électronique et lampe

Product Code Product Code Product Code Lamp Type Lamp Holder

1 lamp 2 lamps 3 lamps

KRD111-1-*-** KRD111-2-*-** KRD111-3-*-** CDM-R111 GX8,5

*:code couleur:  1=Blanc, 4=noir structuré, 7= Alu RAL9006
**:introduire le faisceau 10°-25°-40° et la T° couleur de la lampe – info page 62 - 63 /ballast plafond fourni.

Luminaire encastré pour CDM-R 111KARDLINE R111

Magasin Orovivo - Lausanne

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Luminaire encastré
orientable pour  lampe
iodure CDM-T ou CDM-R 35W 
et 70W

Bac d’encastrement intérieur noir 

Optiques
Différents réflecteurs disponibles
pour version CDM-T, 14°, 24° ou 48°

Finition
Luminaire en acier thermo-laqué
Finition du cadre en blanc, noir ou
gris mat (9006)

Alimentation
Ballast électronique plafond  non-
fourni en standard
(à commander séparément)

Recessed luminaire
adjustable  for metal-halide 
lamp CDM-T  or CDM-R 35W 
and 70W

Inside recessed part  painted in 
black

Reflectors
Several beams available for CDM-T 
version 14°,24° or 48°

Finishing
Housing in steel thermo-painted 
white, black or grey mat (9006).

Drivers
Electronic ballast  for ceiling not 
provided
(to order separately)

Product Code Reflector Lamp Type Lamp Holder

MAN1-T-*-14 14° 1 x CDM-T G12

MAN1-T-*-24 24° 1 x CDM-T G12

MAN1-T-*48 48° 1 x CDM-T G12

MAN1-R-* - 1 x CDM-R E27

*:couleur:  1=Blanc, 2=Noir Mat,  7= Alu RAL9006

Product Code Reflector Lamp Type Lamp Holder

MAN2-T-*-14 14° 2 x CDM-T G12

MAN2-T-*-24 24° 2 x CDM-T G12

MAN2-T-*-48 48° 2 x CDM-T G12

MAN2-R-* - 2 x CDM-R E27

*: couleur:  1=Blanc, 2=Noir Mat,  7= Alu RAL9006

Product Code Reflector Lamp Type Lamp Holder

MAN3-T-*-14 14° 3 x CDM-T G12

MAN3-T-*-24 24° 3 x CDM-T G12

MAN3-T-*-48 48° 3 x CDM-T G12

MAN3-R-* - 3 x CDM-R E27

*: couleur:  1=Blanc, 2=Noir Mat,  7= Alu RAL9006

Luminaire encastré pour soquet G12 et E27 KARDLINE T/R
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Spot apparent pour lampe
iodure PAR16 20W ou 35W.

Version rail trois allumages ou
patère

Lampes
CDMR-PAR16 20W ou 35W . 
Faisceaux de 10°, 25° et 40°
Durée de vie : 12.000 h (20W) et 
15.000 h (35W), IRC  jusqu’à 90

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir, gris (RAL 9006) 
ou en aluminium brossé verni

Alimentation
Ballast électronique intégré

Spot for lamp metal-halide 
PAR16 20W or 35W

Version track 3-phases or for 
surface mounting

Lamps
CDM-PAR16 20W or 35W . 
Beam angles of 10°, 25° or 40°
Lifetime 12.000 h (20W) and 
15.000h (35W), IRC up to 90

Finishing
Housing in aluminium thermo-
painted white, black, grey  
(RAL9006)  or aluminium brushed 
varnished 

Power 
Electronic ballast integrated 

� Spot iodure complet extrêmement compact
� Stabilité de couleur et de rendement dans le temps
� Excellent rendu de couleur
� Economique et  écologique, plus de 60% d’économie

d’énergie par   rapport à une version équivalente en halogène

Version  20 W 
adaptateur 

Versions 
patères

base base apparente

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

Track

T16-20A-*-** CDM-R Mini 20W 20W GX10

T16-35A-*-** CDM-R Mini 35W 35W GX10

*couleur : 1=blanc,3= alu brush. 4=noir structuré, 7 = alu RAL9006
**:introduire le faisceau 10°-25°-40° et la T° couleur de la lampe – info page 57 - 58 /ballast plafond 

fourni.

Base

Version B Mounted on a base

Version BA Mounted on apparent base 

Remplacer A par B ou par BA dans la référence du spot

Mini-Projecteur pour CDM-R PAR 16 T16

Version  35 W 
adaptateur 

Ci-contre : Magasin Nature et Découvertes – La Rochelle.

Cet appareil est livré lampe Philips inclus.
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Spot apparent pour lampe
iodure PAR30 35W et 70W.

Version rail trois allumages ou
patère

Lampes
CDMR-PAR30 35W ou 70W,   
Faisceaux 10°, 30° et 40° et 
température de couleur 830 ou
942 ou Elite 930.
Rendement jusqu’à 100 lm/W
Durée de vie : 12.000 heures
IRC jusqu’à 93.

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir, RAL 9006, ou
en aluminium brossé verni

Alimentation
Ballast électronique intégré

Spot for lamp metal halide 
PAR30 35W and 70W

Version track 3-phases or for 
surface mounting

Lamps
CDMR-PAR30 35W or 70W. Beam 
angles (10°, 30° and 40°) an 
color temperature 830 or 942 or 
Elite 930.
Efficiency up to 100lm/W, lifetime 
12.000 h, IRC up to 93.

Finishing
Housing in high quality aluminium
thermo-painted white, black, 
RAL 9006,   or aluminium brushed 
varnished 

Power 
Electronic ballast integrated 

Version  baseVersion rail

Spot alliant fonctionnalité, fiabilité et PUISSANCE.

L’optique ne dépendant pas du projecteur mais de la lampe, à
chaque relampage le réflecteur et le verre sont fatalement
renouvelés, et votre magasin retrouvera l’aspect initial et le
« peps » de la première installation. Fini les réflecteurs jaunis et
les verres ternis qui diminuent le rendement de l’ensemble de
15 à 30%.

Product Code Lamp Type Wattage Color

Track

T2-1A-** CDM-R PAR 30 35-70 W Blanc mat

T2-3A-** CDM-R PAR 30 35-70 W Alu anodisé

T2-4A-** CDM-R PAR 30 35-70 W Noir struct.

T2-7A-** CDM-R PAR 30 35-70 W RAL 9006

**:type de CDM-R à définir – voir page 59 - 61
PAR 30      35 ou 70 W – 830 – 942 – Elite 930

10° - 30° -40°

Base Option

Version B Monté sur base

Version BA Monté sur patère apparente ( ø 80 *35mm )

Remplacer A par B ou par BA dans la référence du spot

Spot apparent pour CDM-R PAR 30 T2

Magasin Monoprix Nancy

Cet appareil est livré lampe Philips inclus.
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Spot apparent pour lampe
iodure CDM-R111 20W, 
35W ou 70 W.

Version rail trois allumages ou
patère

Lampes
CDM-R111 20W, 35W ou 70W . 
Faisceaux de 10°, 24° et 40°.  

Durée de vie jusqu’à 11.000h , 
IRC  jusqu’à 92

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc , noir ou alu peint
RAL 9006.

Alimentation
Ballast électronique intégré

Spot for lamp metal-halide 
lamp CDM-R111 20W, 35W 
or 70W

Version track 3-circuits or for 
surface mounting

Lamps
CDM-R111 20W, 35W or 70W. 
Several beam angles available 
(10°, 24° et 40 )

Lifetime up to 11.000h , IRC up to 
92

Finishing
Housing in high quality aluminium
thermo-painted white or black,   
or aluminium RAL9006

Power 
Electronic ballast integrated

La version sur patère – d’un design minimaliste –
permet d’intégrer dans l’espace un appareil aux 

iodures métalliques alimenté par un ballast 
électronique à très faible coût.

Version  railVersion 
base 

encastrée

Product Code Wattage Lamp Holder

Track

SCRB20-*-A-** 20W GX8,5

SCRB35-*-A-** 35W GX8,5

SCRB70-*-A-** 70W GX8,5

Base

SCRB20-*-B-** 20W GX8,5

SCRB35-*-B-** 35W GX8,5

SCRB70-*-B-** 70W GX8,5

*: couleur:  1=Blanc, 4=Noir Structuré, 7= Alu RAL9006
**:introduire le faisceau 10°-24°-40° et la T° couleur de la lampe – info page 62 - 63 /ballast plafond 

fourni.

Spot apparent pour CDM-R 111 SCARABEE

Cet appareil est livré lampe et ballast Philips inclus.
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Spot apparent compact 
pour lampe iodure CDM-
Tm 20W (PGj5) ou CDM-TC 
20W et 35W (G8.5)

Adaptateur pour rail trois
allumages

Optiques
Réflecteur en aluminium 14°, 24°
ou 48°.

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc , noir ou RAL 9006.

Alimentation
Ballast électronique intégré

Spot  compact for lamp 
metal-halide  CDM-Tm 
20W(PGj5) or CDM-TC 20W 
or 35W (G8.5)

Connector for track 3-circuits.

Reflectors
Aluminium reflector of 14°,24° or 
48°

Finishing
Housing in high quality aluminium
thermo-painted white , black or 
RAL 9006.

Power 
Electronic ballast integrated 

Product Code Product Code Product Code Lamp Type Lamp Holder

14° 24° 48°

MnMstm20-*-14 MnMstm20-*-24 MnMstm20-*-48
CDM-Tm 

20W
PGj5

MnMstc20-*-14 MnMstc20-*-24 MnMstc20-*-48
CDM-TC

20W
G8,5

MnMstc35-*-14 MnMstc35-*-24 MnMstc35-*-48
CDM-TC 

35W 
G8,5

*: couleur:  1=Blanc, 2=Noir , 7= Alu RAL9006

Spot apparent pour PGj5 et G8.5 MINI MYSTER

139 mm

Ø 94 mm

16
8 

 m
m

Magasin Club - Huy
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Spot apparent pour lampe
iodure CDM-T 35W ou 70W 
– culot G12

Sur adaptateur trois allumages

Optiques
Réflecteur en aluminium 14°, 24°
ou 48°.

Finition
Luminaire en aluminium thermo-
laqué blanc, noir ou RAL 9006

Alimentation
Ballast électronique intégré

Spot for lamp metal-halide 
compact   CDM-T35W or  
70W

Connector for track 3-circuits.

Reflectors
Aluminium reflector of 14°,24° or 
48°

Finishing
Housing in high quality aluminium
thermo-painted white , black or 
RAL 9006

Power 
Electronic ballast integrated

MYSTER

Product Code Product Code Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

14° 24° 48°

MST35-*-14 MST35-*-24 MST35-*-48 CDM-T 35W G12

MST70-*-14 MST70-*-24 MST70-*-48 CDM-T 70W G12

*: couleur:  1=Blanc, 2=noir , 7= Alu RAL9006

Spot apparent pour G12
MYSTER – MAG

GLOBUS

Ø 119 mm

173 mm

21
8 

m
m

Ø 119 mm

239 mm

23
0 

m
m

221 mm

29
0 

m
m

Ø
 1

50
 m

m

GLOBUS

Product Code Product Code Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

14° 24° 48°

GLB70-*-14 GLB70-*-24 GLB70-*-48 CDM-T 70W G12

*:code couleur:  1=Blanc, 2=Noir , 7= Alu RAL9006

Product Code Product Code Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

14° 24° 48°

MAG70-1-14 MAG70-1-24 MAG70-1-48 CDM-T 70W G12

1=Blanc

MAG
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Spot apparent pour 
lampes iodures
compactes de  20W à 
150W

Connecteur trois allumages
Réflecteur en aluminium
spot(-s) ou flood(-f)

Lampes
CDM-TC 20W/35W/70W ou
CDM-T 35W/70/150W

Finition
Luminaire en aluminium
thermo-laqué noir ou gris mat 
9006 texturisé

Alimentation
Ballast électronique ou
conventionnel intégré

Spot  compact for  
compact lamps metal 
halide  from 20W to 150W

Connector for track 3-circuits
Aluminium reflector spot (-s)or 
flood(-f) 

Lamps
CDM-TC20W/35W/70W or CDM-T 
35W/70/150W

Finishing
Housing in aluminium thermo-
painted  black or grey mat 9006 
texturized

Power 
Electronic or conventional  

ballast integrated 

More information on

Plus d’information sur 

www.puk.it

Targa Maxi  35 and 70W

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

Conventional

TARGMAX35-* CDM-T 35W G12

TARGMAX70-* CDM-T 70W G12

Electronic

TARGMAX35E-* CDM-T 35W G12

TARGMAX70E-* CDM-T 70W G12

*: color 2=Black T=Alu texturized 9006

Specify the beam : Spot /s   Flood /f

Targa Maxi  150W

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

Conventional

TARGMAX150-* CDM-T 150W G8,5

Electronic

TARGMAX150E-* CDM-T 150W G8,5

*: color 2=Black T=Alu texturized 9006

Specify the beam : Spot /s   Flood /f

Spot apparent pour G8.5 et G12 TARGA

Targa Medio 20 W electronic

Product Code Lamp Type Wattage Lamp Holder

TARGMD20-20-* CDM-TC 20W G8,5

TARGMD20-35-* CDM-TC 35W G8,5

TARGMD20-70-* CDM-TC 70W G8,5

*: color 2=Black T=Alu texturized 9006

27
0

m
m

19
5 

m
m

28
0 

m
m
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CDM-Rmini 20W -10°/830

CDM-Rmini 20W - 25°/830

CDM-Rmini 20W - 40°/830

Durée de vie :15.000 h
Intensité :13500 Cd
IRC: 84-T°:3.000°K 

Durée de vie :15.000 h
Intensité :4500 Cd
IRC: 84-T°:3.000°K 

Durée de vie :15.000 h
Intensité :2100 Cd
IRC: 84-T°:3.000°K 

Référence : CDM-R162010 830

Lampes iodures compactes

à réflecteur intégré
CDM-R PAR 16

Référence : CDM-R162025 830

Référence : CDM-R162040 830

CDM-Rmini 35W - 10°/942

CDM-Rmini 35W - 25°/942

CDM-Rmini 942 35W - 40°

Durée de vie :9.000 h
Intensité :12000 Cd
IRC: 90-T°:4.200°K 

Durée de vie :9.000 h
Intensité :5500 Cd
IRC: 90-T°:4.200°K 

Durée de vie :9.000 h
Intensité :2800 Cd
IRC: 90-T°:4.200°K 

Référence : CDM-R163510 942

Référence : CDM-R163525 942

Référence : CDM-R163540 942
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CDM-Rmini 50W - 25°/930

CDM-Rmini 50W - 40°/930

CDM-Rmini 50W - 60°/930

Durée de vie :12.000 h
Intensité :11000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :12.000 h
Intensité :7000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :12.000 h
Intensité :3000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Lampes iodures compactes

à réflecteur intégré

CDM-R PAR 16

ELITE

Référence : CDM-R165025 930

Référence : CDM-R165040 930

Référence : CDM-R165060 930

CDM-Rmini 35W - 10°/930

CDM-Rmini 35W - 25°/930

CDM-Rmini 35W - 40°/930

Durée de vie :15.000 h
Intensité :20000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :15.000 h
Intensité :8500 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :15.000 h
Intensité :4400 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Référence : CDM-R163510 930

Référence : CDM-R163525 930

Référence : CDM-R163540 930
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CDM-R 35W - 10° / 830

CDM-R 35W - 30° / 830

CDM-R 70W - 10° / 830

CDM-R 70W - 30° / 830

CDM-R 70W - 40° / 830

Durée de vie :11.000 h
Intensité :44000 Cd
IRC: 81 – T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :7400 Cd
IRC: 81 – T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :68000 Cd
IRC: 83 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :13500 Cd
IRC: 83 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :10000 Cd
IRC: 83 –T°:3.000°K

Lampes iodures PAR30

à réflecteur intégré

CDM-R PAR30

830

Référence : CDM-R303510 830

Référence : CDM-R303530 830

Référence : CDM-R307010 830

Référence : CDM-R307030 830

Référence : CDM-R307040 830
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CDM-R Elite 35W - 10°

CDM-R Elite 35W - 30°

CDM-R Elite 70W - 10°

CDM-R Elite 70W - 30°

CDM-R Elite 70W - 40°

Durée de vie :12.000 h
Intensité :52000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :12.000 h
Intensité :7800 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :70000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :15000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :10000 Cd
IRC: 90 –T°:3.000°K

Lampes iodures PAR 30 

à réflecteur intégré

CDM-R PAR30 

ELITE 930 

Référence : CDM-R303510 930

Référence : CDM-R303530 930

Référence : CDM-R307010 930

Référence : CDM-R307030 930

Référence : CDM-R307040 930
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CDM-R 70W - 10° / 942

CDM-R 70W - 30° / 942

CDM-R70W - 40° / 942

Durée de vie :11.000 h
Intensité :63000 Cd
IRC: 94 –T°:4.200°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :13000 Cd
IRC: 94 –T°:4.200°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :9000 Cd
IRC: 94 –T°:4.200°K

Lampes iodures PAR 30 

à réflecteur intégré

CDM-R PAR30 

942

Référence : CDM-R307010 942

Référence : CDM-R307030 942

Référence : CDM-R307040 942
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CDM-R111 35W - 10°

CDM-R111 35W - 24°

CDM-R111 35W - 40°

CDM-R111 70W - 10°

CDM-R111 70W - 24°

CDM-R111 70W - 40°

Durée de vie :11.000 h
Intensité :35000 Cd
IRC: 81 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :8500 Cd
IRC: 81 –T°:3.000°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :4000 Cd
IRC: 81 –T°:3.000°K

Durée de vie :9.000 h
Intensité :50000 Cd
IRC: 84 –T°:3.000°K

Durée de vie :9.000 h
Intensité :15000 Cd
IRC: 84 –T°:3.000°K

Durée de vie :9.000 h
Intensité :9000 Cd
IRC: 84 –T°:3.000°K

Lampes iodures CDM-R111
CDM-R111

830

Référence : CDM-R1113510 830

Référence : CDM-R1113524 830

Référence : CDM-R1113540 830

Référence : CDM-R1117010 830

Référence : CDM-R1117024 830

Référence : CDM-R1117040 830
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CDM-R111 35W - 10°

CDM-R111 35W - 24°

CDM-R111 35W - 40°

CDM-R111 70W - 10°

CDM-R111 70W - 24°

CDM-R111 70W - 40°

Durée de vie :9.000 h
Intensité :35000 Cd
IRC: 92 –T°:4.200°K

Durée de vie :9.000 h
Intensité :8500 Cd
IRC: 92 –T°:4.200°K

Durée de vie :9.000 h
Intensité :4000 Cd
IRC: 92 –T°:4.200°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :50000 Cd
IRC: 95 –T°:4.200°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :15000 Cd
IRC: 95 –T°:4.200°K

Durée de vie :11.000 h
Intensité :9000 Cd
IRC: 95 –T°:4.200°K

Lampes iodures CDM-R 111
CDM-R111

942

Référence : CDM-R1113510 942

Référence : CDM-R111-3524 942

Référence : CDM-R111-3540 942

Référence : CDM-R111-7010 942

Référence : CDM-R111-7024 942

Référence : CDM-R111-7040 942
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